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LA EVOLUCIÓN DE LOS HERRAJES PARA ARMARIOS VA DE LA 

MANO DE LA SOLUCIÓN SF-47 BY SAHECO. 1. Innovación y facilidad 

de montaje gracias al clip removible de plástico que nos indica la posición 

exacta donde debe ir colocada la perfilería inferior. 2. Instalación de la 

perfilería inferior con un solo “click”. 3. Freno amortiguador (softbrake) 

disponible para un cierre de las puertas suave y sin impactos. 4. 

Reducción del tirador a lo esencial: visualmente minimalista pero sin 

perder superficie de agarre para una cómoda apertura y cierre de las 

puertas. 5. Para paneles de 16 y 19mm. 6. Certificado Applus según la 

norma EN 1527: Grado 6 de durabilidad = 100.000 ciclos y Grado 3 de 

corrosión = 96h en cámara de niebla salina. 7. Producto de fabricación 

100% nacional.

ES

THE EVOLUTION OF WARDROBE HARDWARE GOES 

HAND-IN-HAND WITH SAHECO’S SF-47 SOLUTION. 1. 

Innovation and installation ease thanks to the removable plastic 

clip which indicates the exact position of the bottom track. 

2. Bottom track installation with a simple ‘’click’’. 3. Soft close device 

(softbrake) available for a impact free closing. 4. Reduction of the handle 

to the essential: visually minimalistic without losing grip surface for 

a comfortable opening and closing of the doors. 5. For 16 and 19mm 

panels. 6. Certified Applus accordingly to EN 1527 standard: Grade 6 

of lasting = 100.000 cycles, and Grade 3 corrosion = 96h in salty mist 

chamber. 7. 100% nationally manufactured product.

EN

L’ÉVOLUTION DES SYSTÈMES POUR PLACARD VA DE 

LA MAIN AVEC LA SOLUTION SF-47 DE SAHECO. 1. 

Innovation et facilité de montage grâce au clip de plastique 

retirable lequel indique le positionnement exact du rail inférieur.  

2. Installation du rail inférieur avec un simple’’click’’. 3. Frein amortisseur 

(softbrake) disponible pour une fermeture en douceur et sans impact. 

4. Réduction de la poignée à l’essentiel : visuellement minimaliste 

sans renoncer à la surface de poigne pour une ouverture et fermeture 

confortable des portes. 5. Pour panneaux de 10, 16 et 19mm. 6. Certifié 

Applus selon la norme EN 1527 : Niveau 6 de durabilité = 100.000 cycles 

et Niveau 3 de corrosion = 96h en chambre de brume saline. 7. Produit 

de fabrication nationale à 100%.

FR

Detalle: Roldana desarrollada con altos estándares de calidad (certificado     Applus) I Detail: Roller developed with high quality standards (Applus certifacted) I Détail: Galet 
développé avec des normes de qualité élevées (Certifié Applus)

SITUS 
TIMBER

BIBLIOTECA 
DE DESCARGAS

DOWNLOADS LIBRARY I
BIBLIOTHÈQUE 
TÉLÉCHARGEMENTS

Detalle: Clip posicionador de guia inferior con plantilla de montaje      I Detail: Bottom guide positioning clip with mounting template I Détail: Clip de positionnement 
du guide inférieur avec gabarit de montage

Detalle: Clip plástico removible para facilidad de montaje I Detail: Removable plastic 
clip for ease of installation I Détail: Clip plastique amovible pour faciliter de montage
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Características técnicas  
Technical characteristics  l Caractéristiques 
techniques

Perfilería Profiles l Profils

Especificaciones Specifications l Spécification 

Detalle: Roldana desarrollada con altos estándares de calidad (certificado     Applus) I Detail: Roller developed with high quality standards (Applus certifacted) I Détail: Galet 
développé avec des normes de qualité élevées (Certifié Applus)

Peso Weight l Poids

45 kg 99 lb

Producto certificado
Certificated product I Produit certifié

PR-1222/052

75x35 mm

85x35 mm

19x25 mm

22x25 mm

18x25 mm

21x22 mm

18x11 mm

21x11 mm

SF-47 (19 mm)

25x22 mm

30x22 mm

30x30 mm

25x30 mm

SF-47 (16 mm)

49x6 mm

54x6 mm

MÍN. 16 mm MÍN. 19 mm

SOFTBRAKE 
MÁX. 45Kg

KIT DISPONIBLE
I AVAILABLE

RODAMIENTO A BOLAS   
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Detalle: Clip posicionador de guia inferior con plantilla de montaje      I Detail: Bottom guide positioning clip with mounting template I Détail: Clip de positionnement 
du guide inférieur avec gabarit de montage



Sección tipo 
Cross-section l Section type
(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)
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Variantes de instalación 
Installation possibilities l Variantes d’installation

MUEBLES Y ARMARIOS l FURNITURE AND WARDROBE SYSTEMS l MEUBLES ET PLACARDS POSÉES
CORREDERAS l SLIDING DOORS l PORTES COULISSANTES

OPCIÓN CON RETENEDOR I RETAINER OPTION I OPTION AVEC RETENUE 16mm

75

35 31

H

+ 8mm
- 0mm

A

49 49

5

1

75

16 11 16

31

+ 8mm
- 0mm

A

A

A

49 49

12

A=H-43



PESO l WEIGHT l POIDS  45kg
SITUS TIMBER  SF-47 

Sección tipo 
Cross-section l Section type
(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

OPCIÓN CON SOFTBRAKE I SOFTBRAKE OPTION I OPTION AVEC AMORTISSEUR  16mm

75

16 12 16

35 31

+ 8mm
- 0mm

A

49 49

12

H

75

16 12 16

35 31

H

+ 8mm
- 0mm

A

A

A

49 49

12

A=H-43

85

35 31

H

+ 8mm
- 0mm

A

54
54

12

19 12 19

85

19 12 19

31

+ 8mm
- 0mm

A

A

A

54 54

12

A=H-43

OPCIÓN CON RETENEDOR I RETAINER OPTION I OPTION AVEC RETENUE 19mm

5  
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Componentes
Components l Composants

85

19 12 19

35 31

+ 8mm
- 0mm

A

54
54

12

H

85

19 12 19

35 31

H

+ 8mm
- 0mm

A

A

A

54 54

12

A=H-43

MUEBLES Y ARMARIOS l FURNITURE AND WARDROBE SYSTEMS l MEUBLES ET PLACARDS POSÉES
CORREDERAS l SLIDING DOORS l PORTES COULISSANTES

OPCIÓN CON SOFTBRAKE I SOFTBRAKE OPTION I OPTION AVEC AMORTISSEUR  19mm



PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS
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Componentes
Components l Composants

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S

PESO l WEIGHT l POIDS  45kg 
SITUS TIMBER  SF-47 

2,6 m
12 perfiles
12 profiles
12 profils

00 42 25
(16mm)

00 45 96
(19mm)

Perfil Tirador Standard
Standard Handle track
Rail Poignée Standard

24,9x29,6mm

16mm

24,9x29,6mm

19mm

6 perfiles
6 profiles
6 profils

00 47 40
(16mm) 

00 47 45 
(19mm)

4 m 

Perfil superior 
Top track
Rail supérieur

16mm

75x35mm

19mm

85x35mm

4 m
6 perfiles
6 profiles
6 profils

00 47 41
(16mm)

00 47 46 
(19mm)

Perfil inferior
Bottom track 
Rail inférieur 

16mm

48,6x6mm

19mm

53,7x6mm

12 perfiles
12 profiles
12 profils

2,6 m

00 47 42
(16mm)

00 47 47
(19mm)

Perfil Tirador Minimalista 
Minimalista Handle track
Rail Poignée Minimalista

16mm

24,5x21,5mm

19mm

29,7x21,5mm

12 perfiles
12 profiles
12 profils

2 m
00 48 35
(16mm)

Perfil horizontal H Standard 
H Standard horizontal track 
Rail H Standard horizontal 

16mm

18,9x25mm

Cód.Acabado



PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

JUEGOS  l  SETS  l  JEUX

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES
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Componentes
Components l Composants

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S

MUEBLES Y ARMARIOS l FURNITURE AND WARDROBE SYSTEMS l MEUBLES ET PLACARDS POSÉES
CORREDERAS l SLIDING DOORS l PORTES COULISSANTES

Juego accesorios SF-47
SF-47 Fitting set
Garniture SF-47

10 juegos
10 sets
10 jeuxs

00 47 00
(16mm)

00 47 01
(19mm)

2 m
12 perfiles
12 profiles
12 profils

00 47 43
(16mm)

00 47 48
(19mm)

Perfil horizontal H Minimalista 
H Minimalista horizontal track
Rail H Minimalista horizontal

18,2x25mm

16mm

21,2x22mm

19mm

4 m
10 perfiles
10 profiles
10 profils

00 47 44
(16mm)

00 47 49
(19mm)

Perfil horizontal U
Horizontal track U
Rail horizontal U

16mm

18,4x11,2mm

19mm

21,4x11,2mm

Roldana SF-47 
SF-47 Roller 
Galet SF-47

00 47 61
50 piezas
50 pieces
50 pièces

12 perfiles
12 profiles
12 profils

2 m
00 45 97
(19mm)

Perfil horizontal H Standard 
H Standard horizontal track 
Rail H Standard horizontal

19mm

21,9x25mm

Cód.

Cód.

Cód.

Acabado

Acabado

Acabado



ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES
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Componentes
Components l Composants

PESO l WEIGHT l POIDS  45kg 
SITUS TIMBER  SF-47 

Clip plástico SF-47 
SF-47 Plastic clip 
Clip plastique SF-47

00 47 62
(16mm)

00 47 65
(19mm)

300 piezas
300 pieces
300 pièces

Guía superior SF-47
SF-47 Top guide
Guide supérieur SF-47

200 juegos
200 sets
200 jeux

00 47 63
(16mm)

00 47 66
(19mm)

Retenedor muelle SF-47
SF-47 Retainer set 
Jeu frein de retenue SF-47

200 juegos
200 sets
200 jeux

00 47 64
(16mm)

00 47 67
(19mm)

Softbrake izquierda SF-47 
SF-47 Left Softbrake 
Amortisseur gauche SF-47

20 piezas
20 pieces
20 pièces

00 47 75
(16mm)

00 47 77
(19mm)

Softbrake derecha SF-47
SF-47 Right Softbrake 
Amortisseur droite SF-47

20 piezas
20 pieces
20 pièces

00 47 76
(16mm)

00 47 78
(19mm)

Cód.Acabado



ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

KITS  l  KITS  l  KITS

Componentes
Components l Composants

MUEBLES Y ARMARIOS l FURNITURE AND WARDROBE SYSTEMS l MEUBLES ET PLACARDS POSÉES
CORREDERAS l SLIDING DOORS l PORTES COULISSANTES

Kit de guías SF-47.  Perfil inferior + Perfil superior
SF-47 Set of guides. Bottom track + Top track
Jeu de guides SF-47. Rail inférieur + Rail supérieur

1 juego
1 set
1 jeux

2m
3m
4m

2m
3m
4m

0 947 01
0 947 02
0 947 03
(16mm)

0 947 06
0 947 07
0 947 08 
(19mm)

Kit SF-47 con tirador Minimalista
SF-47 Kit with Minimalista handle
Kit SF-47 avec poignée Minimalista 0 947 05

(19mm)

0 947 04
(16mm)

2,6 m
1 juego
1 set
1 jeux

Kit SF-47 con tirador Standard
SF-47 kit with Standard handle
Kit SF-47 avec poignée Standard 0 947 10

(19mm)

0 947 09
(16mm)

2,6 m
1 juego
1 set
1 jeux

Burlete SF-47
SF-47 Brush
Bourrelet SF-47

1m

00 86 11
(16mm)

00 86 12
(19mm)

1 pieza
1 piece
1 pièce

Cód.

Cód.

Acabado

Acabado
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Notas
Notes l Notes



Situs Timber
SF-47

Polígono Industrial de Foradada / 08580 
St. Quirze de Besora / Barcelona / Spain
T +34 93 852 92 23 
saheco@saheco.com

Export contact details
T +34 93 852 96 15
export@saheco.com
saheco.com


